. —
auia _/IBC

oM 3 [ MIH

000 “ABC-Aunszaun”

Pa3paboTka 1 Npon3BoACTBO U3AeNni ns

CTan, aTlOMUHNA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

MAPKA, MOJIEJTh MOJIEJIBHBINA 'O/ | JIBUT'ATEJIh | TPAHCMUCCHS | APTUKYJT
Skoda: Octavia, Yeti, SuperB
Seat: Leon, Altea FreeTrack 2012 4 nunuHapa, KpoMe Bee 21.04x

VW: Passat, Touran,
Audi: A3

JU3CIIBHOTO.

3awuTta ABC mn KMM

Bonr M10x35
IITai6a M10

IITarHeE §oar ITTatiGa rposep 10
HJIH, B 38B HCHMOCTH OT a/M

Boar M8x30 2 oTB.

Jaxnagnas ABC.05.01.000.007

IIaiioa M8

Ilai1éa rporep 8

HITH, B 38B HCHMOCTH OT &/M
Boar M10x30

IIaii6a M10

IIaiida rpogep 10

JakgagHan ABC.05.01.000.007
2 o1B.

Boar M8x30

Ilaiioa 8

Ilaiida rpoeep 8

HITH, B 38BHCHMOCTH OT a'M
Bour M6x30

ITaiida M6

IIaiioa rporep 6

HOpﬂZlOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3aIIUTHI:

1. CHSATH IITATHBINA BUTBHUK.

2. Io3unus A. YCTaHOBUTH ABa NEpeIHUX KPOHIITEHHA.
IIpenBapurensHO 3aKkpenuTh HA KpoHIITEHHAX 001Thl M10x35 1
3aknajaHble miankd M10x80.

3. Mo3unus B. YcranoButs 3agHue KpoHTEHHBI. Crioco0
KPEIUICHUS 3aBUCHT OT MOZICIM ¥ KOMIUICKTallMH aBTOMOOHIIS.

4. YCTaHOBUTH U OTPETYJIUPOBATH MosokeHne 3amuTsl IBC u
KIIII.

5. Bce Touku kpenieHus 3aTAHYTb.

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAVMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVIJI
M6x30 1 .
ot M8x30 6 1.
M10x30 2 mrT.
M10x35 2 mT.
M6 1 .

1ait6a
yBEIHYCHHAS M8 6.
M10 4 .
6 1 mrT.
ITait6a rposep 8 6 mr.
10 4 1.
3aksagHast M10x80 4 . ABC.05.01.000.007

TUIAaHKA 6 1mT.

1
& IlaiiGa MS

LWtaTHbIV camopes
6 oTB.

Bonr M8x30
IMaiidoa M§
IITaiiba rporep 8
2 0TB.

Bonr MEx30

IITaitha rporep 8
Q ~_2 01B.

www.abe33.ru



